
Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník VI./2014 Číslo 15

20 vecí, ktorých sa
vzdať v pôste

Sme na začiatku pôstneho obdobia a preto

ponúkam preklad jedného anglického textu o
20-tich veciach, ktorých sa treba vzdať počas
pôstu. Mail s týmto textom mi prišiel od
Mons. Steffena Kennetha, ktorého ste mali
možnosť vidieť v našej farnosti. 
Pocit viny – som milovaný Ježišom a Ježiš mi
odpustil tvoje hriechy. Dnes je nový deň a
minulosť je za mnou.
Strach - Boh je na mojej strane. V ňom som
viac ako víťaz. (Pozri List Rimanom 8. kap.)
Potreba zapáčiť sa každému - nemôžem sa
páčiť všetkým. Existuje iba Jeden, ktorému sa
potrebujem usilovať sa páčiť. 
Závisť - som požehnaný. Moja hodnota nie je
založená na tom, čo mám, ale na mojom
vzťahu s Nebeským Otcom.
Netrpezlivosť - Božie načasovanie je
perfektné načasovanie.
Mať nároky - svet mi nič nedlhuje. Boh mi nič
nedlhuje. Žijem v pokore a milosti. 
Horkosť a hnev – Jediná osoba, ktorú
chovaním hnevu zraňujem som sám.
Obviňovanie – Nebudem obviňovať iných.
Prevezmem zodpovednosť za svoje skutky. 
Ohováranie a negativizmus - dám najlepšie
základy na všetko, čo sa týka ostatných ľudí.
Budem tiež minimalizovať svoj kontakt s
ľuďmi, ktorí sú negatívni a zavrhujú iných

ľudí.
Porovnávanie sa – máš svoj jedinečný vklad
do tohto sveta a nie je nikto iný taký, ako si ty.
Strach zo zlyhania – nemôžeš uspieť bez
zlyhaní. Uisti sa, že tvoj pád ťa niečo naučí. 
Duch chudoby – s Bohom ver v to, že vždy je
všetkého viac než dosť a nikdy nedostatok. 
Pocit menejcennosti – si obdivuhodne
stvorený podľa svojho Stvoriteľa. (Pozri Žalm
139)
Pochybnosti – ver, že Boh má plán pre teba,
ktorý je mimo všetkého, čo si dokážeš
predstaviť. Budúcnosť je jasnejšia, než by si
ju ty dokázal vôbec realizovať. 
Sebaľútosť - Boh nás potešuje v našom
smútku, aby sme mohli potešovať iných s tou
útechou, ktorú dostávame od Boha. 
Dôchodok – pokiaľ si tu a dýchaš, si tu z
nejakého dôvodu. Máš za cieľ vplývať na
iných pre Krista. Tento cieľ nekončí až do dňa,
keď zomrieme. 
Výhovorky - múdry muž raz povedal: „Ak
potrebuješ výhovorku, vyhovor sa na ňu.“
Nedostatok rady - múdre rozhodnutia sú
málokedy urobené vo vákuu.
Pýcha - blahoslavení pokorní.
Trápenie - Boh to má pod kontrolou a
nepomôže ti trápiť sa. 
Myslím, že máme príležitosť v tomto
pôstnom období začať sa učiť zbavovať
týchto vecí, aspoň tých, ktoré nám najviac
znepríjemňujú život a tak vylepšovať svoj
vlastný život.                          (Marek Kunder)
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Bohostánok a podlaha kostola

Aj keď ešte bohostánok nie je celkom v

konečnej svojej podobe, jeho dvierka sú v
konečnej podobe. Sú z bronzu a majú na
sebe vyobrazený kríž so srdcom v strede.
Zároveň z pozadia kríža vychádzajú lúče.
Symbolika kríža je zrejmá, symbolika srdca v
strede je odkazom na Božské srdce
prebodnuté z lásky pre nás a Nepoškvrnené
Srdce Fatimskej Panny Márie. Mramorová
podlaha kostola skrýva v sebe dva symboly:

ten prvý spočíva v takých 4 akoby vlnovitých
potôčikoch vo svätyni, ktoré je najlepšie
vidno z chóru. Symbolizujú 4 evanjeliá sv.
Matúša, Marka, Lukáša a Jána, ktoré
zachytávajú Ježišov život, konanie a slová,
ktoré sú našou duchovnou potravou. No a v
lodi kostola môžete pozorovať poukladanú
dlažbu vyobrazujúcu tenké husté lúče, ktoré
idú akoby od svätyne do lode a
rozchádzajúce sa od seba delené stredovou
líniou. Sú symbolom prúdenia Božích
milostí zo svätyne, kde sa koná Kristova
obeta na oltári, číta Božie slovo na všetkých
ľudí, ktorí sú na svojich miestach vo svätyni.  

(Marek Kunder)

HINDUIZMUS

Hinduizmus je viera stará niekoľko storočí

a patrí medzi najstaršie náboženstvá. Jeho
základným princípom je viera v to, že náš
pozemský život pozostáva z kolobehu
zrodení, úmrtí a znovuzrodení. Po smrti sa
každý jedinec narodí opäť, čo nazývame
reinkarnáciou.

Viera
Aby sa človek stal hinduistom, musí sa ním
narodiť a nasledovne viesť určitý spôsob
života. 
Slovo hinduist pochádza zo staroperzského
názvu Indie- „Hind“, teda hinduizmus je
prevažne indické náboženstvo. Vyrástlo a
rozvinulo sa v priebehu posledných 4000
rokov a z celej Indie sa rozšírilo do ostatných
častí sveta. Vyznačuje sa rozmanitosťou,
lebo v ňom neexistuje ako zakladateľ, tak
ani jednotný zákon. Hinduisti sa vyznačujú
toleranciou, hoci sa členia na mnoho

skupín, vyhýbajú sa dogmatizmu a
náboženské vojny sú pre nich prakticky
cudzie. Hinduisti sa snažia naplniť štyri ciele
života. Prvé dva z nich - kámu, čiže telesnú
rozkoš a arthu, teda prosperitu - tak, aby
neporušili tretí a to dharmu. Dharma je
ľudská morálna povinnosť, každý ju má inú,
lebo závisí od príslušnosti k danej kaste.
Konečným cieľom človeka je vymaniť sa z
kolesa sansáry  a dostať sa do spojenia s
brahmanom, čírym bytím, pozostávajúceho
z duše a mysle, bez materiálneho či
fyzického bytia. K dosiahnutiu tohto cieľa je
potrebná dobrá karma, ktorú získavame
dobrými skutkami. Tiež  je treba dodržiavať
nenásilie a úctu ku všetkému živému, čo
nazývame ahinsou.

pokračovanie v nasledujúcom čísle

Spracoval Peter Malinovský
Zdroj: www.1sg.sk
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Kapitál
Otec natieral karosériu auta voskom a

dôkladne ho rozotieral, aby sa auto pekne
lesklo. Pomáhal mu jeho jedenásťročný syn. 
„Vidíš,” povedal otec, “auto je pre rodinu
hotový kapitál, musíme mu preto venovať
starostlivosť, pozornosť, čas.”
„Áno, ocko,” povedal chlapec. Chvíľu bol
ticho a potom sa opýtal: „A ja pre rodinu nie
som kapitálom?” 
„Prečo?”
„Lebo na mňa nikdy nemáš čas.”

Čo je tvojím rodinným kapitálom?

Jeden môj priateľ má syna, ktorý je
zbláznený do basketbalu. Priateľa však
basketbal vôbec nezaujíma. Keď ale v lete
boli majstrovstvá Európy, obetoval svoj čas,
svoju dovolenku, i peniaze a vybral sa na tri
týždne do Európy spolu so svojím synom.
Keď sa vrátili, priatelia si ho doberali:
„Nevedeli sme, že sa ti basketbal tak páči.”
„Basketbal nie,” odpovedal, „ale môj syn
áno.”

Dokonalá manželka
Mulláh Nasredin sedel v čajovni. Prišiel za

ním sused a pýtal sa: „Chcem sa oženiť, ale
hľadám dobré, veriace dievča. Ty si nikdy
nemyslel na ženbu?”
„Ale myslel, myslel,” povedal Nasredin,

“chcel som nájsť dokonalú ženu a tak som sa
vydal na cesty, až som prišiel do Damasku.
Tam som sa stretol s krásnou, pôvabnou,
slušnou ženou, ale nepoznala svet. A tak
som šiel ďalej až do Isphahanu. Tam som sa
stretol so ženou, ktorá bola aj krásna, aj
pôvabná, aj slušná, aj svetaznalá, ale
nevedeli sme sa porozprávať. Tak som sa
vybral do Káhiry. Tam som ju konečne
našiel. Hlboko veriacu, pôvabnú, peknú po
každej stránke. Cítila sa doma vo svete, i v
tom, čo ho presahuje. Vedel som, že som
našiel dokonalú manželku.”
Sused sa na neho prekvapene pozrel: „Tak
prečo si sa potom neoženil?”
„Ach,” povedal Nasredin a pokýval hlavou,
„aj ona hľadala dokonalého manžela.”

Milovať znamená prijať druhého takého,
aký je, s jeho odlišnosťami, možno aj
chybami a nie ako kópiu nejakého nášho
sna. Dokonalý manžel je manžel, ktorý
nehľadá dokonalú manželku.

Raz prišiel ku lekárovi muž, ktorý sa sťažoval
na všetko. „Pán doktor, všetko ma bolí. Keď
sa dotknem hlavy, bolí ma to. Keď sa tu
dotknem brucha, bolí ma to. Keď si prejdem
rukou po kolene, aj to ma bolí a presne tak
ma bolí aj noha. Čo mám robiť? Ako sa
zbaviť tej bolesti?”
Lekár pacienta dôkladne prezrel a povedal
mu: „Vaše telo je v úplnom poriadku. Máte
iba zlomený prst na ruke.”

. (Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Bruno Ferrero:  Tajomstvo červených rybiek
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Je Boh hluchý? 
Aj ste si našli počas dňa priestor na

modlitbu, aj ste si vedomí, že medzi vami a
Bohom nestojí nejaký hriech a predsa cítite,
že sa od neho vzďaľujete? Chcete to s
modlitbou vzdať, pretože ste znechutení,
sklamaní alebo dokonca plní beznádeje?
Zanietene ste sa modlili na nejaký úmysel
a... nestalo sa tak. Zdá sa vám, že modlitba
nefunguje? Pýtate sa: „Načo strácať čas?“
Zdá sa vám, že nebo ostáva hluché, Boh sa
nestará, a kladiete si otázku: Načo sa ešte
modliť? Nuž, v tomto živote nám niektoré
veci nikdy nebudú úplne jasné. Keď sa
Ježišovi učeníci cítili znechutení, Ježiš im
povedal, aby sa stále modlili a nikdy
nevzdávali. Tak teda nestrácajme nádej.
Pokračujme v modlitbe, pretože Otec naozaj
počúva. Počuje každú našu modlitbu a
zaujíma ho všetko, čo sa nás dotýka. Má
neobmedzenú moc upraviť čokoľvek, čo nás
znepokojuje. Áno, neodpovedá na každú
modlitbu spôsobom, akým by sme si to my,
omylní ľudia, priali. No má veľkú radosť z
našej spoločnosti, túži, aby sme vytrvali v
modlitbe a dychtí po tom, aby urobil, čo je
pre nás najlepšie. 

Vytrvalosť v modlitbe
Žena modliaca sa za pani bezprostredne po
jej krste hovorí: „Bola som už ak blízko, tak
blízko toho, aby som to s modlitbou úplne
vzdala. Po piatich rokoch som si povedala:
Načo to všetko? Boh je aj tak  hluchý.“ Po
desiatich rokoch som si povedala: „Načo
vôbec strácam čas?“ Po pätnástich rokoch

som povedala: „Je to absurdné.“ Po
devätnástich rokoch som si povedala: „Som
blázon.“ No aj keď bola moja viera slabá,
vytrvala som v modlitbe. Nakoniec
odovzdala svoj život Kristovi a dnes bola
pokrstená. „Už nikdy viac nebudem
pochybovať o sile modlitby. 

Spomaliť k modlitbe
Doposiaľ sme sa pozreli na niekoľko
dôležitých aspektov modlitby. Na Božie
láskavé pozvanie prísť k nemu ako k Otcovi,
na jeho neuveriteľnú moc urobiť viac, ako
sme schopní prosiť, na návyky a postoje,
ktoré musíme podľa Ježišových slov rozvíjať,
ak sa chceme účinne modliť, na vlastnosti,
ktoré má mať modlitba, na dôvody, pre
ktoré naše modlitby nie sú vždy vypočuté
tak, ako by sme si priali, na niekoľko
dôvodov, prečo je náš modlitebný život z
času na čas vyprahnutý. Tieto informácie o
modlitbe sú dôležité, no vôbec nám
nepomôžu, ak sa nám nepodarí dostatočne
spomaliť k modlitbe. Väčšina z nás je príliš
zaneprázdnená starosťami o vlastné
duchovné dobro. 
Ak sa pohybujeme v komerčnej sfére, tak
nemáme problém uveriť tomu, že čas sú
peniaze. Preto sa často hovorí o
hospodárení s časom, o jeho výhodnom a
efektívnom využívaní a – ako dôsledku
vlastných starostí – o riešení časového
stresu. Ešte trochu zvládnete. Začnite skôr.
Pracujte dlhšie, vezmite si prácu domov.
Pracujte na notebooku, keď cestujete
vlakom. Volajte ľuďom počas šoférovania
atď. Práca, práca, práca. To je kľúč k
povýšeniu, väčšiemu platu moci... To vie
predsa každý. Povedané obrazne – zvýšte
otáčky motora hneď ráno, ako vstanete,
rýchlosť udržiavajte, až kým sa večer
nezrútite vyčerpaní do postele.
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Samozrejme, takéto životné tempo je
vzrušujúce, zdá sa byť užitočné. No takýto
životný štýl nám ponúka iba málo času na
tiché chvíle strávené s Bohom. Aby sme boli
preťažení, nemusíme vôbec pracovať mimo
domu. Práca matiek, otcov pri svojich
deťoch, ktoré stále vyžadujú niečo, práca
kňazov, cirkevných predstaviteľov
vyžadujúca neúprosné tempo. Ani chvíľka

nudy, rovnako ako ani chvíľka na
zamyslenie... Možno stále viac aktuálna
otázka: Ako zapadá do našich hektických
životov pokojný a jemný Boží hlas? Kedy mu
dovoľujeme, aby nás viedol, usmerňoval,
naprával a uisťoval? A ak sa to deje zriedka
alebo nikdy, ako môžeme viesť pravý
kresťanský život? 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby

BIBLIA – KNIHA KNÍH

Mesiac marec má označenie ako mesiac

knihy a keďže sa  prelína aj s pôstným
obdobím, mali by sme si teraz  zvlášť  nájsť
čas na čítanie najvzácnejšej a najmúdrejšej z
kníh a to  Biblie – Svätého písma.

V našej farnosti  máme teraz na praxi po
druhom ročníku štúdia bohoslovca Petra
Malinovského, ktorý sa všestranne angažuje
a zapája do farských aktivít. Veľmi
fundovane sa zhostil aj vedenia biblického
krúžku, kde na poslednom stretnutí
sprostredkoval bohaté informácie týkajúce
sa Starozákonnej  knihy Exodus a to zjavenia
Božieho mena Mojžišovi. Toto rozprávanie
je jedno z najpodstatnejších v Starom
zákone. Boh povedal Mojžišovi: „Ja som,
ktorý som!“ – a dodal: „Toto povieš
Izraelitom: Ja som ma poslal k vám!“( Ex 3,
14).  Žiaľ, aj medzi nami veriacimi zaznieva
často zbytočne, neúctivo  vyslovené meno
Božie, Ježiša a Márie nadarmo. Je to hriech,
zlo  a zaťažujeme si ním dušu. Zaiste musí sa
vyznávať pri svätej spovedi a je potrebné sa
snažiť vyvarovať sa ho. Bohoslovec Peter
zameral pozornosť práve na bázeň Židov,
ktorí  nikdy nevyslovovali meno JAHVE, ale
namiesto neho používali výraz Adonaj, čo v
preklade znamená „Pán“ (v Nižnom

Hrušove majú názov farského časopisu
Adonai ). Venoval sa aj téme horiaceho  kra,
(čo mohla spôsobiť rastlina s olejnatými
kvetmi), vysvetlil význam TETRAGRAMU a
transcendentnosť Boha.
Do nasledujúceho týždňa zadal štyri
myšlienky na zamyslenie:
- Božie volanie nás môže zasiahnúť na
ktoromkoľvek mieste.
- Božie slovo môže zmeniť náš život na
dobrodružstvo.
- Učme sa byť poslušnými na Božie volanie.
- Viera sa rodí zo stretnutia s Božím slovom.
(pápež František-Lumen fidei, 4.bod)
Prítomní sa nakoniec spoločne pomodlili  za
milosť plniť Božiu vôľu. V duchu som sa
preniesla do obdobia, keď sme ešte neboli
farnosťou a s hŕstkou našich farníkov som
pondelkami za každého počasia veľmi rada
chodievala na gréckokatolícku faru do
Vranova, kde sa  nás naschádzalo do plnej
pastoračnej miestnosti z  rôznych vekových
kategórií, mužov, žien, chlapcov aj  dievčat.
Veľmi nás to napĺňalo, posúvalo v
duchovnej oblasti a spôsobovalo radosť zo
spoločenstva a vzájomného stretnutia.
Preto aj Vás všetkých chcem povzbudiť k
čítaniu Biblie – Svätého písma nielen doma,
ale aj na fare cez biblický krúžok. 

(Jozefína Gajdovčíková)
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Kardinál Capovilla dostal kardinálske
insígnie v rodisku pápeža Jána XXIII. 

Taliansko 3. marca (RV) V nedeľu

popoludní prebehlo v lombardskom Sotto il
Monte, rodisku pápeža Jána XXIII.,
slávnostné odovzdanie kardinálskeho biretu
a prsteňa P. Lorisovi Capovillovi.
Deväťdesiatosemročného bývalého
sekretára pápeža Roncalliho vymenoval
pápež v zozname nových kardinálov
(vyhlásenom 22. februára). Vzhľadom na
pokročilý vek si P. Capovilla na cestu do Ríma
netrúfal, vyslal za ním Svätý Otec František
dekana kardinálskeho kolégia, kardinála
Angela Sodana. Po odovzdaní biretu a
prsteňa kardinál Capovilla v dlhom príhovore
hovoril o svojej službe po boku Jána XXIII. i o
prípravách na odchod na druhý breh. 

Pápežské záhrady v Castel Gandolfe sú
od marca sprístupnené verejnosti
Castel Gandolfo 3. marca (RV) Návštevníci
talianskeho mesta Castel Gandolfo môžu od
1. marca 2014 prekročiť aj prah pápežského
letného sídla a zavítať do jeho záhrad vrátane
jedinečnej, no menej známej záhrady
Barberini. Pre pútnikov a turistov budú k
dispozícii viacjazyčné prehliadky so
sprievodcom, v rámci ktorých si budú môcť pozrieť Magnóliovú záhradu, Cestu ruží či
Námestie dubov a obdivovať tak archeologické a prírodné skvosty. Zo záhrad sa im
naskytne výhľad na jazero, vilu cisára Domiciána, trosky cisárskeho divadla, ako aj
pozostatky veľkolepého kryptoportika. 
Pápežský komplex v Castel Gandolfe, ktorý verejnosti sprístupnil pápež František, sa
nachádza v oblasti Castelli Romani približne 20 km južne od Ríma a patrí k
extrateritoriálnym územiam Svätej stolice v Taliansku.                    (dodal Peter Malinovský)

Film Všetky moje deti druhým
najúspešnejším filmov v histórii SR 

Bratislava 4. marca (TK KBS) Film

"Všetky moje deti", režiséra Ladislava
Kaboša, ktorý odkrýva problémy, s ktorými
zápasí rómska komunita, smeruje k
najvyššej priečke najúspešnejších
slovenských filmov podľa počtu
návštevníkov. Vyplýva to z aktuálnych
údajov štatistík distribútora ITA FILM. Do 3.
marca 2014 film videlo 11 204 divákov. Na
prvom mieste podľa štatistiky Únie
filmových distribútorov sú zatiaľ Slepé
lásky (12 593). 
"Je veľmi pravdepodobné, že toto číslo tiež
prekonáme, pretože film je stále
celoplošne nasadený aj v multikinách.
Diváci tak vyvrátili mýtus, že dokumenty
do kina nepatria a podali svedectvo, že
majú záujem aj o filmy, ktoré prinášajú
posolstvá, inšpirujú a vedú k rozmýšľaniu o
dôležitých hodnotách života," hovorí pre
TK KBS Svatava Maria Kabošová, manželka
režiséra a producentka filmovej novinky.
Zároveň pripomenula, že pre veľký záujem
sa rozširuje aj ponuka premietaní v
programe kín. 



VV čaSečaSe ODOD 10.03.2013 10.03.2013 DODO 16.03.201416.03.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Grominovu, rod. Musákovu – Gorkého ul., rod.

Hupcejovu – Tehelná ul. Upratuje sa  v sobotu ráno o 800. 
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 16.3. – 22.3. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Mudrákova. 
Nácvik detského speváckeho zboru - pozývam všetky deti na nácvik detského speváckeho

zboru klasicky v sobotu o 1330 na faru. 
Jarné kántrové dni - v stredu, piatok a v sobotu sú jarné kántrové dni a záväzný je iba 1 deň.
Obsahom a úmyslom je príprava na pokánie a na sviatosť zmierenia a činorodá láska k
blížnemu. 
Krížové cesty - dnešná krížová cesta poobede bude k téme Sedembolestnej Panny Márie ako
je k tejto téme aj dnešná nedeľa. Majú ju na starosti členovia spolku sv. ruženca. O týždeň v
nedeľu bude mať krížovú cestu na starosti Cykloklub Fatimskej Panny Márie v našej farnosti. 
Deviatnik k sv. Jozefovi - zajtra 10.3. začneme pred sv. omšami modlitbu Deviatnika k sv.
Jozefovi, ktorého sochu máme na hlavnom oltári v starom kostole.
Jarná zbierka na charitu - dnes je jarná zbierka na charitu. Pán Boh zaplať za všetky vaše
milodary. 
Možnosť duchovných rozhovorov vo štvrtky - som veľmi rád, že sa dostávam konkrétne k
vašim návrhom ešte z ankety o našej farnosti pri príležitosti 10. výročia jej vzniku. A jeden z
návrhov bol termín na možnosť duchovných rozhovorov. Chcem vám ponúknuť termín každý

štvrtok od 1600 do 1730. Aj keď je s p. kaplánom alebo so mnou možné dohodnúť sa aj
inokedy, ponúkam tento oficiálny termín aj kvôli tomu, že poznám veľa prípadov, kde nás
neoslovia iba preto, lebo nás nechcú otravovať, vyrušovať a pod. Zároveň si uvedomujem, že
ak sa na duchovné poradenstvo využíva sv. spoveď, tak chápem nervozitu tých, ktorí čakajú
vonku a sv. spoveď trvá napr. pol hodiny a niekedy aj viac. Preto, ak je to možné, dané
duchovné poradenstvo dlhšieho charakteru by sa presunulo aj zo sv. spovede práve na tento
termín. V podstate touto 1,5 hodinkou sledujem nejaké tri 30-minútové bloky. Ak je viac
potrebné, tak dá sa predĺžiť o 15 min. Kto má záujem, ak sa nič nestane, tak okrem
prvopiatkového týždňa táto možnosť bude každý štvrtok.  
Rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa:

8:00 - rod. Kokoruďova, 
10:00 - rod. Baranova – rod. Sabolova, 
18:30 – rod. Š. Fenika.
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lITURGICKýlITURGICKý PROGRaMPROGRaM ODOD 10.03.2013 10.03.2013 DODO 16.03.201416.03.2014

PPONDelOKONDelOK 10.03.201410.03.2014 Sv. omša: 1800 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1845

UUTOROKTOROK 11.03.201411.03.2014 Sv. omša: 630 (K+T) 

SS TReDaTReDa 12.03.201412.03.2014 Sv. omša: 630 (T) starý kostol

Krížová cesta: 1730

Sv. omša: 1800 (T) detská

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 13.03.201413.03.2014 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T+K) 

PP IaTOKIaTOK 14.03.201414.03.2014 Sv. omša: 630 (T) starý kostol

Krížová cesta: 1730

Sv. omša: 1800 (K) mládežnícka

SS OBOTaOBOTa 15.03.201415.03.2014 Sv. omša: 1800 (T+K) 

NN eDeľaeDeľa 16.03.201416.03.2014

2. PÔSTNA NEDEĽA

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Krížová cesta: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Čím je človek rozumnejší a hodnotnejší, tým viac dobra pozoruje v ľuďoch.”
(BLAISE PASCAL)


